

# 咸宁欢迎你，

## 旅游节回眸之三：民族婚庆盛典

文/季哲 图/余影

山青水秀醉游人，泉涌香溢不思归！  
2011年10月28日至30日，中国·湖北咸宁第三届国际温泉文化旅游节盛大举行。时尚、浪漫、低碳、健康。香城泉都人民有了更高、更新的追求。十项节会重点活动，项项有底蕴、有魅力、有看点。精心打造的“相约香城，爱在泉都，情定咸宁”中国56个民族婚庆盛典，56对新人齐聚香城泉都，同沐温泉，共浴爱河。无论是民族婚庆喜宴，集体婚礼，还

是花车巡游活动，传递的是喜悦和祝福，诠释的是浪漫时尚。

开幕式晚会依托央视品牌栏目《欢乐中国行》，携手东方歌舞团共同打造。演员既有韩红、戴玉强、沙宝亮等超一线实力派唱将，也有李玉刚这样的国宝级艺术家；既有吟诵香城泉都的地方节目，也有世界钢琴王子——理查德·克莱德曼的精彩演绎，令人如痴如醉。

激情四射的2011亚洲沙排赛，16支

劲旅顽强拼搏，同时我市广大市民组成的55支业余队伍也一展风采。咸宁这座新兴城市低碳健康生活色彩展露无余。

在“香城泉都·万国咸宁”投资说明会上，我市与一批世界500强在华企业、国内500强、上市公司、中国驰名商标、知名品牌等企业，共签订合同项目33个，总投资近260亿元，签订框架协议项目5个，总投资221亿元。“节会搭台，经济唱戏”，达到了新的高度。



## 旅游节回眸之四：激光喷泉闪耀

花舞香城花似海，佳节盛会客如潮。  
2012年9月22日，中国·湖北咸宁第四届国际温泉文化旅游节盛大开幕。活动期间，100万盆鲜花和1000余件盆景、根雕、奇石将城市装扮得婀娜多姿、五彩缤纷。本届旅游节融入了时尚、浪漫、健康、运动、休闲等新元素。

“万车自驾 畅游香城”“运动篮球 健康香城”、“美在咸宁 隽美香城”等活动亮点纷呈。同年9月23日，本次节会最具视听效应、梦幻多姿的“淦河激光音乐喷泉表演”

激情上演。伴随着《爱我中华》、《温泉河》、《和谐中国》等悠扬的旋律，咸宁母亲河——淦河水中央的喷泉欢快地在空中舞动。据了解，淦河激光音乐喷泉全长120米，宽30米，主喷高100米，长度和高度全省第一。

开幕式晚会由著名主持人杨澜主持，分为“百里花香”、“千姿泉韵”和“万国咸宁”三个篇章。刘欢、任贤齐、梁咏琪等众多国内外明星为数万名观众奉献了一场精彩演出，现场高潮不断。开幕式上，咸宁“香城泉都”个性纪念邮票也宣布正式发行。

旅游节期间，咸宁还举办了2012香城泉都首届“香泉仙子”决赛暨颁奖典礼、武深高速（咸宁段）开工仪式、中国香城建设座谈会、“湖北省科技成果转化（咸宁）基地”授牌仪式暨香城泉都——中国湖北·咸宁科技招商推介会等精彩纷呈的活动。

以此次盛会为新的起点，咸宁这座新兴城市以文会友，以节促建，以节促变，加快推进经济与文化旅游更好地融合发展，努力实现经济社会科学、跨越、和谐发展。



## 旅游节回眸之五：地方歌舞纷呈

香城的山是飘香的山，桂花如海千层浪；泉都的水是含香的水，温泉沸波洗红妆。  
2013年9月27日，正逢金秋，第五屆国际温泉文化旅游节大幕开启，“香城

大舞台”群众文艺展演在市人民广场隆重举行。香城泉都，用花的柔情，泉的奔放，竹的清雅，山的豪迈，唱响欢快激越的迎宾曲。

几顶草帽、几只山鼓，配合着韵味十足的民间音乐，演员们用咸宁各地独特的表演方式，栩栩如生地将乡土生活素材巧妙编排成歌舞，让人耳目一新。

一批来自县市区的歌舞，地域特色浓厚，展现了咸宁的独特魅力。

乡土、乡音、乡情，一县一品，尽显地方特色。

打造香城泉都，咸宁正在与国际接

轨，开展交流合作。匈牙利代表团来我市进行考察访问的同时，来自韩国的艺术团也来了。

来自全世界47个国家的84位国际旅游小姐格外吸引人眼球，她们是美丽化身，时尚的使者，为香城泉都增添了时尚浪漫元素。

同时，全国百强旅行社聚集“香城泉都”，使国际温泉文化旅游节这个“旅游的盛会、人民的节日”更加精彩、更具魅力。

“旅游一卡通”在湖北咸宁、湖南岳阳、江西九江三市同步首发，这标志着一个全新的鄂湘赣“中三角旅游圈”初现雏形。

